
Перший (бакалаврський)

Результати навчання. Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, має: знати та розуміти

економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та

явищами на різних рівнях забезпечення безпеки банківської діяльності; володіти методичним інструментарієм

діагностики стану безпеки банківської діяльності в Україні; аналізувати фінансову звітність та правильно

інтерпретувати отриману інформацію на основі якої оцінювати фінансову безпеку банку; володіти методичним

інструментарієм здійснення контрольних функцій у сфері забезпечення економічної безпеки банку; вміти

абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для діагностики безпеки банківської діяльності на

макрорівні та окремо взятого банку; аналізувати динамічні зміни у банківській системі і як вони впливають на

фінансову безпеку банків.

Освітній рівень

БЕЗПЕКА БАНКІВСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Вибіркова загальної підготовкиТип (статус) дисципліни

Семестр

4Кількість призначених кредитів ЄКТС

Денна/заочнаФорми навчання, для яких викладається дисципліна

Викладач(і): к.е.н., доц.Ларіонова К.Л.

Зміст навчальної дисципліни. Основи безпеки банківської діяльності; Умови організації та стан безпеки

банківської діяльності в Україні; Загрози банківській діяльності; Охорона і режим у банку; Інформаційна

безпека банку; Інформаційне забезпечення діяльності банку; Забезпечення безпеки банку в роботі з кадрами;

Економічна безпека банку; Фінансова безпека банку; Дії установ банків в екстремальних умовах.

Запланована аудиторна робота: не менше 1/3 від загального обсягу дисципліни.

Форми (методи) навчання: лекції (з використанням методів проблемного навчання і візуалізації); практичні

заняття (з використанням методів тестування, розгляд ситуацій, дискусія), самостійна робота (індивідуальне

завдання, реферування прочитаної додаткової літератури з дисципліни, розроблення навчальних та

Форми оцінювання результатів навчання: усне опитування; презентація результатів виконання

індивідуальних завдань; виконання домашніх завдань; письмове опитування (тестування).

Вид семестрового контролю: залік

1. Банківська безпека: Підручник / Корченко А.О., Скачек Л.М, Хорошко В.О./ За заг. ред. докт. техн.

наук, проф. О.В.Хорошка. – К.: ПВП «Задруга», 2014 – с.185.

2. Гамза В.А. Безпека банківської діяльності / В.А. Гамза. – 2014 [Електронний ресурс]: [Режим доступу]:

https://stud.com.ua/47853/bankivska_sprava/bezpeka_bankivskoyi_diyalnosti

3. Банківська безпека : навч. посібник / О.Д. Вовчак, Ю.О. Cамура, В.А. Сидоренко, В.А. Вареник. – К.:

Знання, 2013. - 237с.

4 Модульне середовище для навчання MOODLE. Доступ до ресурсу: https://msn.khnu.km.ua.

5 Модуль для дистанційного навчання. Доступ до ресурсу: http://dn.khnu.km.ua/dn/k_list.aspx?bk=Т.

6 Електронна бібліотека університету. Доступ до ресурсу: http://lib.khnu.km.ua/asp/php_f/p1age_lib.php.

Навчальні ресурси:

УкраїнськаМова викладання


